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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA FIER 

 

Nr. ______/___Prot.                                                                                        Fier, më 08.03.2023 

 

 

Lënda: Formulari i njoftimit perfundimtar të fituesit pas ankimit për proceduren me objekt “Shërbim për 

mirëmbajtje dhe riparim të autoveturave të Bashkisë Fier”, (Marreveshje Kuader me nje operator 

ekonomik fitues, ku te gjitha kushtet jane te percaktuara, me afat 12 muaj) me burim financimi nga 

buxheti i Bashkisë Fier. 

 

 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                        (për botim) 

 

 

Shtojca  14 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË 

MARRËVESHJEN KUADËR 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

 

BASHKIA FIER      

 

Data:  08.03.2023 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “SILA” SHPK 

Adresa:       Fier Levan LEVAN Rruga Nacionale Levan-Vlore, km 3, magazine 1 (nje) kateshe, zona 

kadastrale 2436, nr pasurie 414/20, vol 22, fq 95 

 

NUIS   K22518401P 

 

* * * 

Procedura e prokurimit: E hapur e thjeshtuar me mjete elektronike, – Shërbim - (Marrëveshje Kuadër me 

një operator ekonomik- ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara - me afat 12 muaj) me objekt “Shërbim 

për mirëmbajtje dhe riparim të autoveturave të Bashkisë Fier” 
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Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-57167-01-26-2023 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Shërbim për mirëmbajtje dhe riparim të autoveturave të Bashkisë 

Fier”, me fond limit/vlera e pritshme e kontratave prej 1 883 467 (nje milion e teteqind e tetedhjete e 

tre mije e katerqind e gjashtedhjete e shtate) lekë pa TVSH, me burim financimi nga buxheti i Bashkisë 

Fier,  në perputhje me preventivat, sasitë, specifikimet teknike, termat e referencës dhe kushtet e 

përcaktuara në DST.  

Objekti i prokurimit përbëhet nga disa artikuj, shumatorja e çmimeve për njësi të së cilëve është   1 288 

100 (nje milion e dyqind e tetedhjete e tete mije e njeqind )  lekë pa TVSH.  

 

Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: 12 (dymbedhjete) muaj nga nënshkrimi i marrëveshjes 

kuadër. 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [06.03.2023], [Numri .21]. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

  

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

 

Me anë të këtij Njoftimi bëjmë me dije se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë me  

vlerat përkatëse si më poshtë: 

 

1. Operatori ekonomik “SILA” SHPK numri i NUIS K22518401P. Vlera totale sipas formularit të 

ofertës është 1 096 900 (një milion e nëntëdhjetë e gjashtë mijë e nëntëqind) lekë pa TVSH dhe 

shumatorja e çmimeve për njësi është 749 300 (shtatëqind e dyzetë e nëntë mijë e treqind) lekë pa 

TVSH. 

2. Operatori ekonomik “ALSTEZO” SHA numri i NUIS J63208420N. Vlera totale sipas formularit te 

ofertës është 1 551 400 (një milion e pesëqind e pesëdhjetë e një mijë e katërqind) lekë pa TVSH 

dhe shumatorja e çmimeve për njësi është 974 500 (nëntëqind e shtatëdhjetë e katër mijë e 

pesëqind) lekë pa TVSH. 
3. Operatori ekonomik “Besnik Meçi” PF numri i NUIS L12407012R. Vlera totale sipas formularit te 

ofertës është 1 683 900 (një milion e gjashtëqind e tetëdhjetë e tre mijë e nëntëqind) lekë pa TVSH 

dhe shumatorja e çmimeve për njësi është 1 239 200 (një milion e dyqind e tridhjetë e nëntë mijë e 

dyqind) lekë pa TVSH 
 

Bazuar në rregullat e prokurimit publik dhe në përcaktimet e shtojcës 2 të DST-së, për efekt 

krahasimi, vlerësimi i ofertave të paraqitura do të bëhet mbi bazën e shumatores së çmimeve për 

njësi të përllogaritur për totalin e mjeteve. 
 

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm: 

 

Nuk ka patur Ofertues te skualifikuar. 

* * * 
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Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë  se operatori ekonomik i mëposhtëm është 

identifikuar si i suksesshëm: 

Operatori Ekonomik “SILA” SHPK me NUIS K22518401P 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë autoritetit kontraktor Bashkia Fier, Lagjja “Kastriot”, 

Rruga “Ramiz Aranitasi”,  per te nenshkruar marreveshjen kuader brenda 5 (pese) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk paraqiteni brenda afatit përfundimtar ose tërhiqeni nga 

nënshkrimi i  marreveshjes kuader, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe marreveshja do t’i 

akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të 

përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit 

nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nuk ka patur ankesa  

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

ZYRTARI I AUTORIZUAR 

Zv.Kryetari 

___________________ 

Andius OLLDASHI 

 


